

官員落區宣傳鼓勵市民投票



區議會選舉

【香港商報訊】記者林駿強報導：

區議會選舉將於12月10日舉行。政制及內地事務局昨日在社交媒體發文稱，多名局長、副局長、常任秘書長及部門首長於上週親身參與局方推出的「區選進社區」活動，與現場市民交流，亦呼籲選民在區選投票日踴躍投票。此外，南區昨日舉行兩場區議會選舉社區論壇，多位候選人均力爭選民支持，希望改善南區民生情況，他們呼籲選民踴躍投票，一同建設美好社區。

呼籲選賢能共建美好社區

政制及內地事務局局長國衛日前分別到堅尼地城卑路乍灣海濱長廊及灣仔海濱的「區選夜繽紛」，與市民互動及玩遊戲；民政及青年事務局局長麥美娟和多名副局長先後到訪設於紅磡市政大廈體育館、觀塘社區中心、青衣西南體育館及鯉魚門體育館等的「區選進社區」流動遊戲攤位；財經事務及庫務局局長許正宇則到訪奧海城二期的親子工作坊及展覽。一眾官員在活動現場派發宣傳單張和紀念品，呼籲選民於投票日選出心儀的候選人，

共建美好社區。

兩場區議會選舉論壇於昨日在南區舉行，在南區西北選區論壇中，民建聯張偉楠表示，自己居於南區，服務南區，希望為居民發聲，又希望港鐵南港島線西段能加快落實，配合華富重建。工聯會林詠欣說，區內有不少設施已殘舊，又認為重建華富最重要是令居民日後可安居樂業；又希望區內做好服務大樓、無障礙設施等。

候選人論壇介紹政綱爭取支持

經民聯吳日峰說，南區有不少長者，尤其是獨居長者，希望做好相關醫療、情緒關懷等服務。新民黨崔添偉亦指出，港鐵南港島線的西段，關於連接華富一帶只開樓梯，希望打通區內交通，做到暢通無阻。

在南區東南選區論壇中，民建聯林浩瑋稱區內



左二起：林浩瑋、陳榮恩、梁進及江卓姿參與南區東南選區論壇。記者 林駿強攝

人口老化，有很多長者，因此需要更多休憩用地，希望當局能投放更多資源協助弱勢社群。工聯會陳榮恩則說一直跟進區內各項民生議題，希望當局能進一步寬減小商戶租金，為居民提供更為廉物美價的購物體驗。

自由黨梁進認為民生無小事，期望區內道路可行、便行、易行。新民黨江卓姿提出三項要求，希望區內有更多社區中心等設施；更多泊車位；以及增設更多巴士路線，讓長者點對點到醫院等設施。

內地高等教育展 周六日會展舉行

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：教育局昨日公布，2024/25學年內地高等教育展將於12月2至3日在灣仔香港會議展覽中心舉行，為有意赴內地升學的學生和家長介紹，內地高校招收香港中學文憑考試學生計劃的各項安排，以及相關升學資訊。香港中學文憑考試相等於內地的高考。此次內地高校組團前來辦展向港招生，也屬罕見。

129 高校設攤位提供升學資訊

此次教育展是由國家教育部和教育局聯合舉辦，參與文憑試收生計劃的內地高等院校共138所，當中129所將於展場設置展覽攤位，介紹其院校及學科資訊、收生要求及名額等，包括北京大學、中國傳媒大學、中國民航大學、復旦大學等。國家教育部的代表亦將講解計劃的收生程序及安排。

教育展設有多場分享會，包括由內地院校代表介紹各個課程的特色、內地畢業的香港學生分享升學經歷，以及由不同嘉賓提供就業前景的分析等。

據國家教育部早前公布的文憑試收生計劃安排，參與計劃的內地高等院校增至138所，分布內地21個省/直轄市及一個自治區；2024年香港中學文憑考試考生可憑藉文憑試成績報名。

參與文憑試收生計劃的內地高等院校依據文憑試成績擇優錄取香港學生，免卻學生參與內地聯招的需要，並提供更多元的升學途徑和聯繫國家發展的機會。

除「文憑試收生計劃」外，港生也可通過「港澳台僑聯招考」升讀內地高校，考試供持中六（高中）程度資格的香港、澳門、台灣以及華僑學生通過應考統一的入學考試，報讀中國內地逾300所高校。此外，還有個別院校單獨招生。

阿布扎比擬明年起 與港辦雙邊投資論壇

【香港商報訊】記者唐信恒報導：香港再出發大聯盟本月18至22日組團到迪拜及阿布扎比調研考察。考察團團長、立法會議員黃英豪昨日表示，阿布扎比有關當局同意2024年起，每年與香港舉行雙邊投資論壇。

再出發大聯盟分享中東考察

黃英豪昨日在記者會上表示，此行會見當地阿布扎比官員，雙方達成共識，初步確定此投資論壇為雙邊安排，每年由香港及阿布扎比雙方輪流作東主舉行，預計2024年首先在香港開始。他續指，中東擁有雄厚的投資資金，論壇將促進雙方在各領域，包括金融及科技項目方面的投資及合作，從而推動香港經濟增長。

就跨境電商發展方面，黃英豪此行觀察到迪拜當地自由貿易區的國際貿易相當蓬勃，個人所得稅全免，9%企業所得稅將於2024年開始徵收，他建議由香港駐迪拜經貿辦事處搭建平台，把香港貨品透過迪拜轉口到北非、海灣六國，推香港跨境電商。

考察團副團長、立法會議員周浩鼎表示，此行不論是迪拜及阿布扎比方面均承認，對香港的了解及認知仍然不足。因此，他建議加大力度向中東旅客集中宣傳，增加往返航班，促進旅遊發展，進而加深對方對香港的了解，促進投資。



香港再出發大聯盟分享迪拜及阿布扎比調研考察。記者 崔俊良攝

當局介紹施政報告 對少數族裔政策

【香港商報訊】記者周偉立報導：民政及青年事務局局長麥美娟昨日出席施政報告座談會，向少數族裔人士代表以及服務少數族裔人士的非政府機構代表，聆聽他們的意見；並介紹完善地區治理後首場區議會選舉的重要意義。

座談會上，麥美娟介紹施政報告有關支援少數族裔人士融入社區方面的重點工作，並強調政府十分重視少數族裔人士的需要，一直致力協助他們融入社區，讓他們得以盡展所長。民政事務總署於明年增加兩間少數族裔人士支援服務中心，令支援服務中心的總數增加至10間；並邀請10間中心各設立一隊「少數族裔關愛隊」，主動接觸少數族裔住戶，了解需要和介紹所需的公共服務。

拍賣公告

某加油船公司計劃按現狀轉讓一艘牌照齊全的石油運輸船(有泊位)。該船建造於2015年，船長53米，總噸1,393噸。現公司廣泛徵集意向方，有意購買者請於12月7日17時前聯繫吉齋拍賣行有限公司張先生諮詢，索取相關資料及報名(電話 6016 7326, E-MAIL: ji-chai@hotmail.com)，有意參與拍賣者請於12月8日17時前向指定之帳戶繳納競拍保證金，並於12月11日17時前向拍賣行遞交密封的競買價格及相關資料，逾期概不受理。

中電 港燈

明年多措支援基層電費

共撥款2.5億元 數萬家庭受惠

【香港商報訊】記者戴合聲報導：兩電昨日公布明年支援基層電費措施，合共撥款逾億元。其中，中電會向每戶提供600元的電費資助，預計有五萬個家庭受惠；港燈會向參與電費優惠計劃及有經濟困難的客戶，每戶派發200元現金消費券，預料有一萬個家庭受惠。至於明年的電費調整幅度，兩電今天會到立法會環境事務委員會交代。

長者貧戶殘疾人士資助600元

中電表示，明年將撥款7000萬元支援基層家庭，當中5000萬元是為向65歲或以上的單老或雙老家庭、低收入家庭及殘疾人士，每戶提供600元的電費資助，預計有五萬個家庭受惠，並向20000個劏房住戶，每戶提供1000元電費資助，資助金額會直接存入受惠客戶的電力帳戶或劏房戶的銀行帳戶。中電亦會繼續為合資格的劏房戶重新鋪設電線，以便安裝獨立電表，並向2000個過渡性房屋住戶提供每戶2000元的節能電器資助。

中電明年亦會再次推出「中電消費券計劃」，撥款約5800萬元，向約58萬個低用電量住宅家庭和享有長者電費優惠的客戶，每戶派發100元的中電消費券，可於約1000間參與計劃的零售商店和食肆使

用，預計明年第二季寄出消費券。對於工商客戶，其中一支措施是撥款3000萬元資助中小企安裝或更換具更高能源效益的照明和空調設備，減低客戶的營運成本。中電表示，各項支援措施，合計超過二億元。

派現金券支援及推廣低碳生活

港燈公布，明年將撥款超過5500萬元推出「現金券計劃」，對象為參與港燈電費優惠計劃及有經濟困難的客戶，預料將有一萬個家庭受惠。每戶將獲發200元現金券，以購買日常用品。港燈亦繼續為合資格非住宅客戶提供免費能源審核，並提供每個場所最多30萬元資助採用節能低耗電力設備。每個過渡性房屋項目及協助弱勢社群的社區設施，將可獲最多100萬元資助。



中電社區節能基金推出2億元社區支援計劃。

而位於港島及南丫島的社福機構將繼續獲得餐飲資助，每間中心舉辦對象為基層或弱勢社群的活動時，可利用資助購買餐飲，上限二萬元。港燈亦會與社福機構合作，繼續向合資格劏房租戶提供一次過1000元電費津貼，預計可惠及共1200戶，亦會提供每間劏房上限15000元或每個分間前單位六萬元，資助重鋪電力線路以安裝港燈獨立電錶。另外，港燈明年起會資助社福機構和非政府學校安裝太陽能光伏系統等。

香港各界青年分享訪京心得

【香港商報訊】記者唐信恒報導：香港青年聯會昨日舉行「香港各界青年訪京感想分享會」，邀請了九位交流團青年代表分享其心得體會。政務司副司長卓永興致辭時提到，希望各位青年未來能夠促進「一國兩制」行穩致遠、推動港澳融入國家發展大局的生力軍，特區政府會繼續與全國青聯攜手合作，以四業幫扶基層青年，培養人才。

卓永興勉港青成國家發展生力軍

「港澳青年看祖國」各界港澳青年代表交流團執行團長梁毓偉介紹，在本月19至23日有超過150名來自香港與澳門青年到訪北京，讓青年朋友全方位了解祖國最新發展，增加青年們對祖國的認識和身份認同。

其中，2022年度中國大學生自強之星獲得者、香港城市大學學生陳景林指，其獲分派的主題為「高質量發展」，主要參訪高質量發展的科技公司，並得知內地科技公司有意到北部都會區設立分公司，利用香港金融優勢發展集資，同時打開更大國際空間。他相信只要每一位香港青年努力，祖國和香港的穩定與繁榮肯定有更美好發展。

深水埗區青年發展及

公民教育委員會委員區凱琳稱，作為委員會委員，丁蔚祥副總理的一句話：「要知道自己從哪裏來，才能知道未來往哪裏去」，讓她深感共鳴。區凱琳認為香港青年應多多反思和學習國家歷史，並將要繼續積極推廣公民教育，幫助廣大基層青年樹立正向思維，增強國家意識。

主題學習加深祖國發展認識

香港大學學生代表謝扶洛表示，其分團的學習主題是「全過程人民民主」，參觀了人民政協光輝歷程展、前門街道社區「小院議事廳」、北京市市民熱線服務中心和拜會全國人大常委會港澳基本法委員會，深刻體會到中國的人民民主是貫穿於國家

政治生活各領域各方面各環節的民主。這次交流活動更讓她加深對祖國發展的認識。

申請酒牌續期公告 鮪本

「現特通告：劉天慧其地址為香港銅鑼灣渣甸街66號亨環9樓，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣渣甸街66號亨環9樓鮪本的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2023年11月28日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE SUSHI MOTO

"Notice is hereby given that Lau Tin Wai, Samantha of 9/F, Aura On Pennington, 66 Jardine's Bazaar, Causeway Bay, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for new issue of Liquor Licence in respect of SUSHI MOTO situated at 9/F, Aura On Pennington, 66 Jardine's Bazaar, Causeway Bay, H.K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice. Date: 28 November 2023"

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院向一項判決或命令而須立即償付的經釐定款項的債項致：梁庭峰經營峰馳運輸公司

地址：新界元朗新田藩田村140號地下

現特通知：債權人江振威(地址：香港英皇道995號寶利大廈1412室)發出本法定要求償債書。

債權人要求你就小額新酬索償仲裁處於2023年9月20日所作的裁定償付債項8,590.00元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：江振威
地址：香港英皇道995號寶利大廈1412室
電話號碼：93809550

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本要求償債書作廢。

徵婚啟事

本人徵婚女50歲 離異高160重50公斤 貌端體健在深工作無負擔 50至60歲身心健康 品行好 誠心交往 有意者請 15581287587

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

- 1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「訂閱」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。
- 2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>



閱讀 電子完整版 《香港商報》 香港商報官方發布

香港特別行政區 區域法院 民事訴訟2023年第4152號

有關：中國銀行(香港)有限公司 原告人 及 鄺麗芝 被告人

致：鄺麗芝 地址：新界屯門龍門路55-65號新屯門中心10座4字樓E室

請注意上述原告人(其公司註冊辦事處地址為香港中環花園道1號中銀大廈14樓)已入稟區域法院民事訴訟2023年第4152宗在上述一案控訴鄺麗芝(作為被告人)，要求償還欠付上述原告人之款項HK\$95,490.90及利息和本案訴訟費。

茲奉區域法院聆案官陸惠雅於2023年11月17日頒布的命令(“該命令”)，以替代送達方式將已蓋印副本之傳訊令狀連同一份採用訂明格式的送達認收書及該命令之已蓋印副本以繳足郵資的一般郵遞方式寄給上述被告人於新界屯門龍門路55-65號新屯門中心10座4字樓E室的地址及將此中文通告在一份香港發行及廣泛流通的中文報章香港商報上刊登一天作為向上述被告人送達及呈遞本案傳訊令狀之有效方法。

若上述被告人對本案有所答辯須於本廣告刊登之日起計十四天內向香港區域法院呈遞傳訊令狀送達認收書，否則法院將於本案判原告人得直。

日期：2023年11月28日

原告人代表律師 蔣尚義律師行 香港金鐘道89號力寶中心 第2座2602-3室